Ypok 130-133. . Ly€
KoopauHaTtHasa nnockoctb. Mpacdumkn. ObLee 3aHATHE

h

LLIKOAQ



[lopewaem u€y

1. OcHoBaHWe npsaAMoyronbHUKa 2,5 mMm,
BbicOoTa X M. Bblpasute nnowaab v
NpsAMoOYyronbHMKa , (B KBagpaTHbIX MeTpax)
yepes X. [locTpounte rpadouk 3aBUCUMOCTHU Y
OT X. Hangute no rpaduky:

a) nnowagb npaMoyronbHWKa, BbiCcOTa
KOTOPOro 3,5 M; 4 m;

©6) BbICOTY nNPSAMOYronbHWKa, NowWwaib
KOTOPOTO 6 M2; 8 M2.



[lopeliaem p

2. ABTOMOOUNb edeT M3 ogHoro ropoga B OPYroMn.
[lpoexaB 2 4 CO CKOpPOCTbIO Vv KM/4, OH caenan
ocTaHoBKYy. [Mocne 3Toro emy octanoch npoexatb L KM.

a) CoctaBbTe hopmMyny Ans BblHUCIIEHNS PACCTOSIHUA S
(KM) mexxay aTMMK ropogamMu.

6) Beiuncnnte s npu v =60, L = 70.

B) CKONbKO KUJIOMETPOB OCTalioCb NpoexaTtb
aBTOMODOUNIO rnocre OCTaHOBKW, ecnn s =220, v = 707
Bbipa3ute L yepes s n v.

r) C Kakon CKOPOCTbLIO exanl aBToMODOUNbL nepsblie 2 \,
ecnun s =200, L =50? Beipa3uTe v4yepess ul.



[lopeliaem p

3. Ha «koopguHaTHOM MNMOCKOCTU  MOCTPOEH

npaAMoyronbHUK ABCD. M3BeCTHbI KoopaUHAaThLI TpexX

BepwunH: A(-5; 2), B (-5; 6), C (1; 6).

* a) 3anuwunTte KoopanHaTbl BepLUnHbI O.

* 0) Hangute nepuMeTp 7 nnowanb
npamMoyronbHuUKa ABCD.

« B) [locTtpoute npamoyronbHMKk  A1B1C1D1

CI/IMMeTpI/I‘-IHbIVI AaHHOMY OTHOCUTEJIbHO
OCU X.

* ) YKaXute KoopanHaThl cepeanH oTpeskoB BB1,
BD1 BD.



Mopeluaem o€y
4. [locTtpoute oTpe3ok AB no KoopauHatam ero
KOHLUOB M HanguTe KoopauHaTbhl TOYKN, B KOTOPOWU OH

nepeceKkaeT OCb X:
a)A(4;2),B(2;-2); 6)A(-1;-3),B(-3;3).

5. [locTpouTte TPEYronbHWK, €Cnn  WU3BECTHbI

KoopAuHaTtbl ero BepwunH: A (0; -3), B (-2; 3), C (5; 2).

YKkakute KoopauHaTbl TOYEK, B KOTOPbIX CTOPOHbI

TpeyrorbHUKa nepecekatoT OCb X.

6. llocTponte 4yeTblpexyronbHUK ABCD, ecnu ero
BEPLUUHbI UMEKT KoopauHaTthl: A (-3; -4), B (-3; 4), C
(3; 2), D (3; -2). YKaxute kKoopauHaTbl TO4YEK, B
KOTOPbIX CTOPOHbLI YETbIPEXYrofibHUKa nepecekaroT
OCW KOOpAUHAT.



[lopeluaem Bt
7. OTmeTbTe Ha KOOPAWMHATHOWM  MJIOCKOCTM  TOMKMW,
YOOBJIETBOPAKOLLME HEPABEHCTBY. 3annLnTe Kakme-HMbyab
TPW Yncna, yooBrneTBoOpAKLME 3TOMY HEPABEHCTBY U, ECNK
BO3MOXHO, Haubonbllee U HauMeHbllee Lernoe 4ucro,
yOOBNETBOPSOLLNE 3TOMY HEPABEHCTBY.
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[lopeliaem p

8. Kakomy ycnoButo ygoBneTBOPAOT Te U TOSNbKO
TE€ TOYKU, KOTOpPbIE:
A) nexxat Ha ocun X?
b) nexxat Ha ocu Y?

9. Kakomy ycnoButo yaoBMneTBOPSOT T€ U TOMNbKO
Te TOYKW, KOTOpble Nnexar:

A) B | KOOpANHATHOWN YETBEPTU?
b) BO || KOOpANHATHON YeTBEPTU?

B) B Ill KOOpANHATHON YEeTBEPTU?
[') B IV KOOpAMHATHON YEeTBEPTU?



Mopeluaem p

10. OTmeTbTe Ha KoOpAMHATHOM  MIIOCKOCTU
MHOXECTBO  TOYeK,  KoopauHaTbl  KOTOPbIX
yAOBNETBOPAIOT YCMOBUIO:



[lopeliaem u€y

11. 13 gByx ropogoB A n B, paccrtoaHue
MeXay - KOTOPpbIMU PaBHO 160 KM.
OOQHOBPEMEHHO BbILWLIM HAaBCTpeYy Aapyr
apyry aea noes3ga. [loesn, Bbilwealnn ns A,
npoxogun 48 KM B 4Yac. a noesa, BbllleaLwnin
m3 B,- 32 km B 4ac. [locTpouTb rpaguk
OBMXeHnsa obounx noesgosB. Onpenenutb Mo
rpaguky, yepes CKOINbKO
BpeMEeHU nocre Bbixoada noe3ga BCTPETATCA
N Ha KAKOM paccTosAHUM oT A.



Mopeliaem h
12. YpoBeHb BOAbl B peke Npu Ha4vane HabrnoaeHun
Obimn HA 12 CM HWkKe OObIYHOIO YPOBHSA, a 3aTeM B
TeYyeHUn 8 OHEN eXeaHeBHO MoBbiWwancsd Ha 3 CM.
[TocTpouTb rpadmk N3MEHEHUS Y - YPOBHSA BOAbI B PEKE.
Hantu no rpadouky:
yepe3 CKOSIbKO [OHEW nocrie Ha4vana HabnogeHun
YPOBEHb BOAbl JOCTUI OOLIYHOIO YPOBHSI.

13. CBeya annHou B 20 CM YMEHbLUAEeTCAa 3a Kaxabln
4yac ropeHuda Ha 2 cM. [locTponTb rpaduKk N3MeHeHUs
OnvHbl ceedn. OnpenennTb rno rpadounky: Yepes CKOMNbKO
4aCcoB CropuUT BCA CBeva.



